

# Фолклендская лисица



Фолклендская лисица была  
единственным аборигенным наземным  
млекопитающим Фолклендских  
островов



Поскольку она была единственным наземным хищником острова, с добычей пищи у нее, вероятно, не возникало трудностей.



С 1860-х , когда на острова прибыли шотландские колонисты, лисиц стали массово отстреливать и травить ядами, как угрозу для овечьих стад.

Последняя фолклендская лисица была убита в 1876 на Западном Фолкленде. Все, что осталось от нее на данный момент, - это 11 образцов в музеях.

**Короткий факт:** Единственный экземпляр фолклендской лисицы был привезен в Англию в 1868 году, где в конце концов это животное умерло в лондонском зоопарке.

*В отличие от призрачной надежды на сохранение хотя бы нескольких особей таких видов, как сумчатый волк и стеллерова корова, фолклендская лисица — вымерший вид. На Фолклендских островах нет лесов, и они хорошо освоены (в отличие от центра Тасмании и Камчатки), поэтому мест, где вид мог сохраниться, нет*



Фолклендская лисица, удивительное животное занимающее промежуточное место между лисицей и волком и являющееся единственным аборигенным млекопитающим Фолклендских островов.

Данный вид лисиц имел высоту в холке около 60 см, черные уши, белый кончик хвоста, светлое брюхо и мех рыжеватокоричневого цвета. Череп был широкий с маленькими ушками.

Одной из особенностей лисицы была способность лаять как собака.

Рацион фолклендской лисицы составляли в основном птицы, гнездящиеся на земле (пингвины и гуси), личинки и насекомые, растения, а также все что выбрасывало море.



# Кенгуру Грея





*Обитал на открытых пространствах, рядом с эвкалиптовыми лесами, чтобы прятаться во время сильных дождей.*



*Кенгуру Грея - вымерший вид кенгуру,  
который обитал в Южной Австралии и  
в прилежащих районах штата*

*Виктория*



*Последняя дикая особь была истреблена в 1924 году, хотя несколько особей из национального парка прожили до 1937 года.*

*Вымерли из-за постоянного нападения хищников, а также спортивной охоты и браконьерства.*



**Короткий факт:** Последний из кенгу Грея умер в зоопарке города Аделаида, Австралия. Эти животные плохо размножались в неволе.

